

## 全省召开电视电话会议要求

# 切实推进城乡环境综合治理城乡结合部专项治理工作

## 李向志出席达州分会场会议并讲话

本报讯 12月3日,全省城乡环境综合治理城乡结合部专项治理电视电话会议召开,会议总结了前期工作,并对全省开展城乡环境综合治理工作进行了全面动员和部署。市委书记、市人大常委会主任李向志出席达州分会场会议并强调,认真贯彻落实会议精神,切实抓好我市城乡环境综合治理和城乡结合部专项治理工作。副市长黄平林出席达州分会场会议并讲话。李向志指出,近年来,按照省委、省政府的统一部署,我市

加大对城乡环境综合治理的领导力度,广泛发动群众参与,突出治理重点,全市城乡环境综合治理工作取得了阶段性明显成效,城乡环境综合治理是一项长期工程,必须常抓不懈。城乡结合部一直是城乡环境综合治理的薄弱环节,容易反弹,开展城乡结合部专项治理,是纵深推进城乡环境综合治理工作的重要举措。李向志强调,要按照本次电视电话会议精神,认真调查摸底,分析梳理,深入开展拉网式排查,发现问题,及时整改。各级各部门要组织专门力量,重点针对城乡结合部、铁路公路沿线、城市和场镇过境河道、农贸市场、城镇及周边乱搭乱建、废旧物资乱堆放等重点部位和突出问题进行集中整治。李向志要求,各级各部门要切实增强责任感和紧迫感,按照开展城乡结合部专项治理的工作要求,切实抓好城乡结合部的环境治理工作;要加大财力投入,改善基础设施条件,加大力度投入,完善有人抓、有人管的长效机制;要深入开展“七进”活动,发动群众广泛参与,促进村(居)民养成良好的生产、生活习惯;要强化检查评比,开展暗访督查,落实暗访、曝光、问责机制,追究工作不落实,治理效果差的责任人的责任;要深入开展广泛的宣传引导,各级媒体要加大宣传力度,曝光落后和问题,表扬先进,推动我市城乡环境综合治理工作再上新台阶。

全省城乡结合部专项治理工作,从2010年12月3日起至2011年2月3日止。分前期准备、集中整治、巩固提高三个阶段实施。2010年12月3日至12月13日为前期准备阶段,2010年12月14日至2011年1月20日为集中整治阶段,2011年1月21日至2月3日为巩固提高阶段。

(本报记者 欧迪勇)

## 副省长黄小祥在达州调研时指出

# 加快能源基地建设 率先做好资源开发

## 李向志陪同调研

本报讯 12月3日,副省长黄小祥深入达州市天然气能源化工产业园区,就资源综合利用、产业园区建设等工作进行调研。黄小祥强调,达州要深入贯彻落实科学发展观,加快建设能源化工基地,率先在全省做好资源开发文章。市委书记、市人大常委会主任李向志陪同调研。

大型合成氨、尿素装置,已于今年8月竣工投产,年产合成氨40万吨、尿素45万吨。在听取企业发展、生产工艺、环保节能等方面情况介绍后,黄小祥鼓励企业进一步加强技术革新,通过采用新技术、新设备和管理方法,推动企业又好又快发展。

黄小祥还考察了正在建设中的达运集团公路物流港。

调研中,黄小祥对达州依托优势资源走新型工业化道路的发展方向表示充分肯定,对达州市天然气能源化工产业园区建设和工业发展所取得的明显成效给予高度评价。同时,他希望达州要坚持依托园区配置资源、引进项目、带动投入,形成产业集群发展的新高地。要发展精深加工,延伸产业链,发展循环经济,将资源优势转化为经济优势和市场竞争优势。要注重资源开发与保护同步、经济效益与社会效益并重,确保走出一条科技含量高、经济效益好、环境污染少的资源开发之路,推动资源开发利用上水平、上台阶。

省政府金融办、四川银监局、中国邮政储蓄银行四川省分行、中国电信四川省公司等省级部门负责同志以及市委常委会杨钢,市委常委、副市长何平,副市长古正举等陪同调研。

(本报记者 谭楚甲 龚其明 摄影报道)



李向志等陪同黄小祥在化工产业园区调研

## 杨天宗寄语全市统筹公选科级领导干部:

# 牢树“五种意识” 始终保持“五心”

本报讯 12月2日下午,全市定向统筹公开选拔科级领导干部总结暨公选干部任前培训会议召开。会上,市委常委、组织部长杨天宗要求全市公选科级领导干部要牢树政治意识、忠诚意识、学习意识、团结意识和廉洁意识,始终保持一颗平常心、一颗进取心、一颗平常心、一颗平常心、一颗平常心,以扎实的工作和优异的成绩回报组织、回报群众、回报社会。

会上,全体参会人员观看了统筹公选专题片《阳光公选》,市委组织部常务副部长郑友清对这次公选工作进行了全面总结,表彰通报了在本次统筹公选工作中做出显著成绩的有关单位和部门,4名公选干部代表作了体会发言,全省优秀乡镇党委书记、达州规划和建设局局长贺成忠就如何做好基层领导干部作了经验交流,市纪委副书记谢仁贵作了廉政谈话。

杨天宗指出,干部选任制度改革,是新形势下干部工作的重要动力。用公开平等竞争择优的方式选任干部,是干部人事制度改革的基本原则和基本要求。这次全市科级领导干部统筹公选特色鲜明。一是公选规模之大前所未有。全市共拿出了51个职位进行公选,40个职位达到开考比例要求。二是创新突破之大前所未有。首次打破了身份、地域、体制、资历四大限制,首次实行“大评委制”,首次对面试过程实行电视直播。三是竞争之激烈前所未有。平均22个人竞争一个职位,竞争最为激烈的宣汉县华景镇副镇长职位82人报考。四是社会关注之高前所未有。新华社两次发通稿专题报道本次公选工作,中央电视台、新华网等数十家境内外主流媒体予以高度关注,网上搜索相关信息达7万多条,相关帖子点击率超过60万人次。五是各界反响之好前所未有。广大群众和考生对本次公选给予了充分肯定与好评,媒体报道中正面报道100%,各大网站相关话题跟帖中,80%以上网友对本次公选给予了充分肯定。

杨天宗要求,全市统筹公选科级领导干部在新的岗位上,一要牢树政治意识,始终保持一颗忠诚心。就是想问题、作决策、办事情,要善于从政治上考虑,自觉同党中央和省、市、县委保持高度一致。二要牢树学习意识,始终保持一颗进取心。就是要把学习当作一种责任、一种使命、一种修养,在边学边干、学干结合过程中,不断提升思想境界、提高工作能力。三要牢树实干意识,始终保持一颗平常心。就是要不骄不躁、追求一流,满怀激情地做好本职工作,真正做出经得起实践、人民和历史检验的业绩。四要牢树团结意识,始终保持一颗平常心。就是要把自己看低一点,把同事看重一些;把个人利益看淡一些,把工作职责看重一些,做到荣誉面前不争功、利益面前不较劲、困难面前不躲闪、责任面前不推卸。五要牢树廉洁意识,始终保持一颗平常心。就是要把清廉作为一种品位、一种追求、一种快乐、一种意识、一种责任、一种精神来对待,干干净净干事,本本分分做人。

杨天宗强调,公选干部是达州领导干部队伍的新鲜血液。各县(市、区)委和组织部门对他们生活上要真诚关心,在工作上要积极支持,在管理上要严格要求。对经考察不胜任、不合格的,要按章依法采取组织处理。

市委组织部各科室负责人,各县(市、区)委组织部部长、分管副部长、干部股长,40名统筹公选科级干部,市级有关部门负责人等70余人参加会议。市委组织部副部长何凌主持会议。

(刘国强 张永红 本报记者 罗丹)

# 2010年达州市统筹公开选拔领导干部任用结果公告

2010年达州市统筹公开选拔县级领导干部7名,科级领导干部40名。现将任用结果公告于后,请社会各界监督。

中共达州市委组织部  
2010年12月6日

## 一、县级领导干部任用结果(7名)

市直机关工委副书记:伍崇伟,原德阳市中江县会龙镇党委书记。

市档案局副局长:刘登奎,原达州市审计局办公室主任。

市机关事务管理局副局长:何川,原南充市西充县农业局党组书记、局长。

团市委副书记:王飞,原四川大学物理科学与技术学院团委书记。

市科技情报所所长:乐敏,原大竹县乌木镇党委书记。

市公安局巡警支队政委:赖玉普,原广安华蓥市公安局纪委书记、督察长。

市社科联副主席:李怀兵,原宣汉县龙泉土家族乡党委书记、人大主席。

## 二、科级领导干部任用结果(40名)

通川区东城办事处副主任:魏华,原通川区荷叶街社区党支部书记。

通川区磐石乡副乡长:燕华杰,原通川区双龙镇洞庙村党支部书记。

通川区蒲家镇副镇长:梁金艳,原通川区朱仙社区主任助理、大学生村干部。

通川区外宣办副主任:胡玉石,原通川区四小党支部副书记。

通川区双龙镇副镇长:张世平,原通川区东岳中心校办公室主任。

通川区新村乡副乡长:王翔,原达县阳光房地产公司总经理助理。

万源市高等教育自学考试委员会办公室主任:刘达波,原万源市黄钟职业中学党支部书记、校长。

万源市柳黄乡副乡长:刘正海,原万源市溪口乡向家岩村党支部书记。

万源市玉带乡副乡长:杜庆林,原宣汉县五宝镇法律服务所工作人员。

万源市铁矿乡副乡长:张鸿翔,原万源市河口镇中心小学校副校长。

万源市康乐乡副乡长:陈兰,原万源市庙坡乡兰家坪村委会主任助理、大学生村干部。

万源市永宁乡党委副书记:任小平,原万源市旧院镇中心小学校教导主任。

达县永进乡矛盾纠纷大调解协调中心副主任:欧小军,原大竹县竹阳镇大同社区党总支书记。

达县江陵镇矛盾纠纷大调解协调中心副主任:李志丹,原达县金檀乡金窝村党支部书记。

达县银铁乡矛盾纠纷大调解协调中心副主任:陈小琴,原达州新思维工程项目管理有限公司综合部门负责人。

达县赵固乡矛盾纠纷大调解协调中心副主任:潘军,原达县石梯林业站副站长、五四乡林业站站长。

达县道让乡人民政府副乡长:王幽,原万源市沙湾镇梹子园村主任助理、大学生村干部。

达县桥湾乡人民政府副乡长:唐远伟,原达县国土局干部。

达县香隆乡人民政府副乡长:杨勇,原达县第三中学教师。

宣汉县华景镇副镇长:牟砚,原中共宣汉县委组织部干部。

宣汉县胡家镇副镇长:王泽伟,原宣汉县清溪镇望山社区党支部书记。

宣汉县厂溪乡副乡长:田利建,原宣汉县君塘镇团山村党支部书记。

宣汉县天台乡副乡长:汪良平,原宣汉县普光镇双江

社区党支部副书记、大学生村干部。

宣汉县投资促进局副局长:祝林,原达州市鑫发房地产开发有限公司办公室主任。

宣汉县白岩滩水库管理中心副主任:丁毅力,原宣汉县南坝镇水利站职工。

中共大竹县委督查室主任:林可胜,原大竹县人民政府办公室党组成员、副主任。

大竹县竹阳镇副镇长:刘孝春,原大竹县周家镇场镇社区党支部书记。

大竹县牌坊乡副乡长:郭德春,原大竹县竹北乡白塔村主任。

大竹县二郎乡副乡长:黄河,原大竹县周家中学教师。

大竹县庙坝镇副镇长:陈秋红,原大竹县石子镇白安村主任助理、大学生村干部。

大竹县安吉乡副乡长:朱浪,原大竹县文星镇文星村主任助理、大学生村干部。

大竹县中和乡副乡长:刘达建,原大竹县广播电视台记者。

渠县万寿乡党委副书记:唐利,原渠县渠北乡计生服务站主任。

渠县板桥乡人民政府副乡长:胡华强,原渠县渠江镇南门社区党支部书记。

渠县巨光乡人民政府副乡长:陈灵芝,原渠县渠江镇和平社区党支部书记、大学生村干部。

渠县鲜滩镇人民政府副镇长:邓小中,原渠县望江乡搭莲村党支部书记。

开江县长田乡副乡长:肖仕春,原开江县广福镇三家坝村主任助理、大学生村干部。

开江县岩岩乡副乡长:张尚海,原开江县永兴镇姚家坝村党支部书记。

开江县任市镇副镇长:陆世斌,原开江县回龙镇中心小学校教师。

开江县经济委员会副主任:何政雅,原四川天源油橄榄有限责任公司销售部经理。

# 公开公平 竞争择优 选贤任能

## ——本报记者专访全市统筹公选科级领导干部四名代表

今年7月,我市打破传统干部选任制度模式,坚持公开、公平、公正,开辟阳光赛场,用公开平等、竞争择优的方式定向统筹公开选拔科级领导干部,走出了一条选贤任能的新路子。此次公选规模之大、创新突破之大、竞争之激烈、社会关注之高、各界反响之好均前所未有。目前,公选各项任务已全面完成,来自全市各行各业的40名佼佼者从1700多位报名者,900多名考生中脱颖而出,走上了科级领导干部的岗位。近日,本报记者采访了来自非公企业、机关事业、村(社区)书记、主任,大学生村干部的4名代表,询问他们对公选的直接感受。

## 非公企业公选干部代表: 宣汉县投资促进局副局长祝林

今年28岁的祝林毕业于哈尔滨工业大学,此前在达州市鑫发房地产公司任办公室主任。无数次碰壁,收获失落与迷茫。在几次人事考试和国企招聘中,因为学历、专业等资格条件限制,最终连参与竞争的机会都没有。

“一名幸运儿”——2006年,祝林大学毕业进入社会,尽管满怀豪情,信心百倍,但无数次的碰壁后,祝林收获更多的是失落与迷茫。特别是在几次人事考试和国企招聘中,因学历、专业等资格条件限制,最终连参与竞争的机会都没有。今年7月30日,祝林从父亲那里得知全市打破身份、地域、体制等限制,将公选科级领导干部的消息。报着试一试、拼一拼、碰碰运气的心理,祝林报考了宣汉县投资促进局副局长岗位,并最终胜出。祝林说,回头来看,之所以能够在公选中幸运胜出,最根本的是得益于市委开放聚才的姿态和胸怀,得益于市委组织部搭建的公开竞技、公平竞争的平台。

“一个见证者”——过去,在祝林的印象中,当干部要有

人、要吃请。这一次,务实、公正的公开选拔完全颠覆了他的认识。报名环节,组织部认真审核报名资格,做到了细致入微;笔试环节,工作人员严格监考,做到了丝丝入扣;面试环节,实行大评委制,做到了透明公开。从参选到最后胜出,一路走来,祝林真切地感受到:成功无需“人脉”,能力和实绩最重要。公平公正的考试氛围、公道正派的组工干部,用不争的事实给考生吃下了一颗“定心丸”。笔试所在职位第一名、面试第一名,在得知自己面试成绩的那一瞬间,祝林的心情无以言表。阳光下的选拔,让所有考生看到了希望,不需要跑、不需要送,只要踏踏实实做好工作,有实力、有本事,就有机会脱颖而出。祝林把这次考试当作了他人生

中弥足珍贵的体验,是一次难忘的“阳光之旅”。“做一个感恩的人”——祝林认为,能够通过公选走向领导岗位,得益于组织的关怀和领导的信任,公选干部能否干得好,不仅关系自身发展,更关系公选的权威性和信誉度。他表示,一定要做一个感恩的人,在今后的工作中,以感恩之心讲品行、讲实干、讲学习、讲廉洁,勤奋工作,不辱使命,报答党恩。

(下转第四版)

